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DIP. ANTO ADAN MARTE TLALOC TOVAR GARCIA 

Palacio Legislativo, a 27 de noviembre de 2018. 

DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES. 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES. 
PRESENTE. 

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que debido a un asunto 
personal tuve que viajar con urgencia a la ciudad de Matamoros, no me será posible 
asistir a la reunión de trabajo de la Comisión de Puntos Constitucionales, convocada 
para el día de hoy martes 27 de noviembre del presente año a las 14:30 horas. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 
consideración. //_/__..-------. ) 
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DIP. JOSÉ HILARlO GONZÁLEZ GARCÍA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Cd. Victoria, Tam., 27 de Noviembre 2018 

DIP. RAFAEL GONZALEZ BENAVIDES 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad 
de asistir a la comisión que usted dignamente preside, ya que tengo una 
reunión programada con anterioridad en mi distrito. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a 
dichas reunión de trabajo a efectuarse el día 27 de Noviembre del actual 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSE HILARlO GONZALEZ GARCIA 
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DI P. OSCAR MARTÍN RAMOS SALINAS 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

Ciudad Victoria, Tamaulipas a 27 de noviembre de 2018 

DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAYIDES 
Presidenta de la Comisión de Puntos constitucionales 
Presente: 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad de asistir 
a la comisión que Usted dignamente pres· e. 

Lo anterior con la finalidad que 
reunión de trabajo a efectuarse el día 

Sin otro particular por el mamen 
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Palacio L~gislativo,Tarl').,en la Sala de Comisiones "ln~ependencia" a los 27 días de noviembre de 2018. 

GRUPO T INASISTENCIA INASISTENCIA 
PARLAMENTARIO ASIS ENC~A JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 

PRESIDENTE: DIP. LUIS RENE CANTÚ GALVÁN PAN 

SECRETARIO: DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES PRI 

DIP. VÍCTOR ADRÍAN MERAZ PADRÓN PAN 

VOCAL: · DIP. JOAQUIN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA PAN 
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DIP. ANTO ADAN MARTE TLALOC TOVAR 

PRI 

VOCAL: DIP. JOSE HILARlO GONZÁLEZ GARCÍA PAN 

VOCAL: DIP. GUADALUPE BIASI SERRANO MC 
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DIP. ANTO ADAN MARTE TLALOC TOVAR GARCIA 

Palacio Legislativo, a 27 de noviembre de 2018. 

DIP. LUIS RENÉ CANTÚ GALVÁN. 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN. 
PRESENTE. 

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que debido a un asunto 
personal tuve que viajar con urgencia a la ciudad de Matamoros, no me será posible 
asistir a la reunión de trabajo de la Comisión de Gobernación, convocada para el día 
de hoy martes 27 de noviembre del presente año a las 14:30 horas. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 
consideración. /~--,) 
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DIP. JOSÉ HILARlO GONZÁLEZ GARCÍA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA PÚBLICA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ANTICORRUPCIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Cd. Victoria, Tam., 27 de Noviembre 2018 

DIP. LUIS RENE CANTU GALVAN 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACION 
PRESENTE. 

Por medio de la presente hago de su conocimiento la imposibilidad 
de asistir a la comisión que usted dignamente preside, ya que tengo una 
reunión programada con anterioridad en mi distrito. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a 
dichas reunión de trabajo a efectuarse el día 27 de Noviembre del actual 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSE HILARlO GONZALEZ GARCIA 
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